

В учреждениях культуры Динского района происходит полная перезагрузка, связанная с новыми надеждами на их обновление и реновацию.

Событием года стало возвращение в собственность Нововеличковского сельского поселения здания местного Дома культуры, состоявшееся благодаря неравнодушной позиции губернатора Кубани В.И. Кондратьева, совместным усилиям администраций Краснодарского края, Динского района, Нововеличковского сельского поселения и станичников.

Многие проекты получили реализацию благодаря краевому финансированию в рамках госпрограммы «Развитие культуры». Если в 2019 году на поддержку учреждений культуры Динского района из краевого бюджета было выделено более 31 миллиона рублей, то в 2021 – более 48 миллионов. На эти средства продолжились изменения в облике Дома культуры станицы Динской, где завершено оснащение современным высокотехнологичным оборудованием. Проведен капитальный ремонт Дома культуры поселка Агроном, и теперь его ждет наполнение звуковой, световой и видеотехникой, а также ремонт фасада и благоустройство прилегающей территории.

Стал прорывным 2020-й год и для Межпоселенческой библиотеки, являющейся памятником культурного наследия. Объект нуждался в капитальном ремонте кровли и внутренних помещений. После утверждения проекта капремонта, разработанного в 2020 году, учреждение также сможет претендовать на включение в госпрограмму.

Впервые за несколько лет у жителей станицы Новотитаровской появилась надежда на строительство здания Детской школы искусств. Сейчас ее воспитанники получают дополнительное образование в области искусства на четырех разных культурных площадках. Однако для строительства нового здания школы выделен земельный участок, ожидается проектирование объекта в рамках краевой госпрограммы «Социально-экономическое и инновационное развитие Краснодарского края».

Коснутся изменения и облика здания Детской школы искусств станицы Нововеличковской. В 2020 году изготовлен и утвержден госэкспертизой проект по ремонту кровли, который планируется реализовать на краевые средства.

В общей сложности на укрепление материально-технической базы детских школ искусств из районного бюджета направлено 3,5 миллиона рублей. Приобретены музыкальные инструменты и учебная литература, проведен текущий ремонт помещений, систем электро- и водоснабжения, обеспечена их противопожарная безопасность.

Большую помощь на решение социально значимых вопросов в области культуры оказывают депутаты Законодательного Собрания Краснодарского края Сергей Жиленко и Сергей Орлов. В 2020 году Динскому району была выделена дополнительная помощь в общей сумме 4,5 миллиона рублей. На эти средства приобретено оборудование, сценические костюмы и обувь, установлена пожарная охранная сигнализация, решены вопросы с ремонтом в

учреждениях культуры пяти сельских поселений. При поддержке Сергея Орлова Динской историко-краеведческий музей смог выпустить очередной том Книги Памяти «Фронтовики» о ветеранах Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, вернувшихся в Динской район с Победой.

Одаренные люди и свежие идеи всегда придавали культурной составляющей общественной жизни района новый смысл. Второй год подряд работники культуры бесплатно повышают квалификацию и проходят профессиональную переподготовку благодаря федеральному проекту «Творческие люди» национального проекта «Культура».

2021 год призван стать для отрасли годом не менее грандиозных преобразований. Они коснутся обновления в домах культуры Старомышастовского, Нововеличковского, Всюринского и Первореченского сельских поселений.